
ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 30 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

  1  0869-1 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Gris  

  2  0869-2 / Paire de chaussures IRRIGAT - Taille 42 - Bleu Marine  

  3  0869-3 / Paire de chaussures AGGRA - Taille 42 - Blanc/Beige  

  4  0869-4 / Paire de chaussures BYWAY - Taille 42 - Camel  

  5  0869-5 / Paire de chaussures BYWAY - Taille 42 - Noir  

  6  0869-6 / Paire de chaussures ASHBROOKE - Taille 42 - Noir  

  7  0869-7 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Blanc  

  8  0869-8 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Noir  

  9  0869-9 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Blanc Cassé  

 10  0869-10 / Paire de chaussures SWICH PREM - Taille 42 - Marron  

 11  0869-11 / Paire de chaussures AGGRA - Taille 42 - Gris  

 12  0869-12 / Paire de chaussures ASHBROOKE - Taille 42 - Gris  

 13  0869-13 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Marron  

 14  0869-14 / Paire de chaussures SWICH PREM - Taille 42 - Noir  

 15  0869-15 / Paire de chaussures MILFORD - Taille 42 - Gris Foncé  

 16  0869-16 / Paire de chaussures CIVIK - Taille 42 - Camel  

 17  0869-17 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Bleu Marine  

 18  0869-18 / Paire de chaussures ASHBROOKE - Taille 42 - Camel  

 19  0869-19 / Paire de chaussures SWICH PREM - Taille 42 - Gris  

 20  0869-20 / Paire de chaussures BXFH LO - Taille 42 - Gris  

 21  0869-21 / Paire de chaussures SYMMONS - Taille 42 - Gris  

 22  0869-22 / Paire de chaussures CLADD - Taille 42 - Camel  

 23  0869-23 / Paire de chaussures CASUAL CHUKKA - Taille 42 - Blanc - Très légères salissures - Pas de boîte  

 24  0869-24 / Paire de chaussures SWAPP PREM - Taille 42 - Gris  

 25  0869-25 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Gris Foncé  

 26  0869-26 / Paire de chaussures AGGRA - Taille 42 - Bleu - Très légères salissures  

 27  0869-27 / Paire de chaussures ARCHIT - Taille 42 - Gris - Pas de boîte  

 28  0869-28 / Paire de chaussures SYMMONS - Taille 42 - Gris  

 29  0869-29 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Noir  

 30  0869-30 / Paire de chaussures ASHMORE - Taille 42 - Gris  

 31  0869-31 / Paire de chaussures BLUCHER RIPPLE - Taille 42 - Camel - Pas de boîte  

 32  0869-32 / Paire de chaussures PLC01 WMNS - Taille 39.5 - Noir/Beige - Pas de boîte  

 33  0869-33 / Paire de chaussures CLADD - Taille 42 - Motifs Noir/Blanc  

 34  0869-34 / Paire de chaussures SPARKO - Taille 42 - Camel  

 35  0869-35 / Paire de chaussures ARCHIT - Taille 42 - Bleu Marine - Pas de Boîte  

 36  0869-36 / Paire de chaussures MITCHAM - Taille 42 - Rouge Brique - Pas de boîte  

 37  0869-37 / Paire de chaussures STERN - Taille 42 - Gris foncé - Pas de boîte  

 38  0869-38 / Paire de chaussures SANFORD - Taille 42 - Gris - Pas de boîte  

 39  0869-39 / Paire de chaussures UNDOW - Taille 42 - Noir/beige - Pas de boîte  

 40  0869-40 / Paire de chaussures IRRIGAT - Taille 42 - Bleu Marine - Pas de boîte  

 41  0869-41 / Paire de chaussures COWL - Taille 42 - Vert - Pas de boîte  

 42  0869-42 / Paire de chaussures SANFORD - Taille 42 - Blanc - Pas de boîte  

 43  0869-43 / Paire de chaussures STERN - Taille 42 - Gris foncé - Pas de boîte  

 44  0869-44 / Paire de chaussures ASHBROOKE - Taille 42 - Gris - Pas de boîte  

 45  0869-45 / Paire de chaussures ASHBROOKE - Taille 42 - Noir - Pas de boîte  

 46  0869-46 / Paire de chaussures MITCHAM - Taille 42 - Gris Foncé - Pas de boîte  

 47  0869-47 / Paire de chaussures SWICH PREM - Taille 42 - Marron - Légères salissures - Pas de boîte  

 48  0869-48 / Paire de chaussures MITCHAM - Taille 42 - Rouge Brique - Pas de boîte  

 49  0869-49 / Paire de chaussures CIVIK - Taille 42 - Bleu Marine - Pas de boîte  

 50  0869-50 / Paire de chaussures STERN - Taille 42 - Noir - Pas de Boîte  

 51  2089-165 / TEFAL INGENIO Batterie 12 pcs-Batterie de cuisine en aluminium, comprenant : 2 poêles 22 et 26 cm, 2 casseroles 16 et 18 cm, 

2 couvercles hermétiques 16 et 18 cm, spatule longue Bienvenue noire , cuillère Bienvenue , louche Bienvenue, poignée Ingenio 5 classic 

noire, 2 spatules angle et crêpe. Revêtement intérieur Antiadhésif. Tous feux dont induction. (tordues)  

 52  LOT DE 5 Bigben Etui pour Samsung Galaxy Grand Prime G530  

 53  2029-1031 / Lot de 31 Sm Manette Sony Ps4 Dual  

 54  2029-1017 / Lot de 3 L Jeu Ps4 No Mans Sky  
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 55  LOT DE 2 ChargeurS iPad/iPhone/iPod pour prise murale Belkin  

 56  2029-1029 / Lot de 4 Sm Jeu Ps4 The Last Guardian  

 57  2062-650 / THT504 décodeur TNT HD-THOMSON THT504 Récepteur TNT HD - Décodeur TNT - Terminal Numérique Terrestre Haute 

Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby Digital Plus - Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - 

Accès EPG - 8 listes programmes TV et radio - Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, 

S/PDIF (coaxiale), Audio L/R, port USB - Télécommande -  

 58  2029-361,7 / L Camion De Pompiers Avec Echelle  

 59  2029-361,6 / L Camion De Pompiers Avec Echelle  

 60  2029-975,5 / Ot Enrouleur Baby 15m Co  

 61  2073-312 / PHILIPS HD7011/00-Détartrant pour machine à Expresso SENSEO - COmpatible avec toutes les machines SENSEO - 2 

procédures de détartrage  

 62  2073-275 / PHILIPS BRT382/15-Taille, rase et stylise - Bouts arrondis - Tond les poils à 3mm - Rase de près - Utilisable sous la douche - 

Alimentation par pile -  

 63  2029-361,9 / L Camion De Pompiers Avec Echelle  

 64  2073-274 / PHILIPS S5400/06-.Système Ski Protection : sans coupure ni irritation - Aquatec 100% étanche - Lames MultiPrecision - Têtes 

flexibles 5 directions - Tondeuse de précision SmartClick - Autonomie 45 min, 1h de charge - Affichage LED - Capot de protection - 

Entièrement lavable - Sans fil -  

 65  2029-361,1 / un lot de 5 :L Camion De Pompiers Avec Echelle  

 66  2089-390 / MOSER Primat 1230-Spéciale cheveux crépus - Ultra silencieuse - Réglage de la longueur de coupe MultiClick : 5 positions de 0,1 

à 3 mm - Frein permettant un contrôle parfait et sécurisé (traces d'utilisation)  

 67  2089-383 / BRAUN M60 Mobile Shave-Rasoir - Large grille flottante - Technologie smart foil - Capot de protection pivotant - Lavable sous 

l’eau - 2 Piles Duracell AA fournies (produit d'occasion)  

 68  2089-387 / PHILIPS HP6540/00-Coffret d'épilation - Mini épilateur de précision sans fil - Tête d'épilation lavable - 2 vitesses (vitesse 

supplémentaire pour les poils fins et les zones difficile d'accès) - Pince à épiler lumineuse - Miroir - Forme ergonomique (traces d'utilisation)  

 69  2089-392 / PHILIPS AT750/20-Système Super Lift&Cut, ultra-précis - 100% étanche - 40 min autonomie pour 8h de charge - Indicateur de 

batterie 1 LED - Utilisable à sec ou avec du gel ou de la mousse à raser - (traces d'utilisation)  

 70  2089-269 / PAMPERS ActiveFit T5 1 mois--Quand votre bébé commence à bouger et à jouer, rien ne doit l’arrêter. Les couches Pampers 

Premium Protection Active Fit : plus au sec et sans effet paquet comparé à nos principaux concurrents. Les tout premiers Canaux Magique, 

des canaux absorbants uniques qui aident à répartir l’humidité uniformément.  

 71  2089-272 / FUNBEE Draisienne 12 pouces-En aluminium. Hauteur de selle ajustable. De 34 à 46 cm. Pneus Eva 12’’ (30.48 cm). Roues en 

bâtons. Selle entièrement imprimée. Poignées en PVC - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

 72  2089-271 / BABYMOOV Sac à langer Baby Chi-Un sac à utiliser d'une seule main, pour tous les styles de mamans ! Confort de portage, 

possibilité d'utiliser la bandoulière, fond renforcé - Complet et multiples compartiments et poches de rangement  

 73  2089-415 / MICHELIN Cric Hydraul. 1800Kg-Cric hydraulique rouleur ultra plat pour levage jusqu'à 1800 kg - Hauteur de levage : 105 mm à 

350 mm - Poignée de confort sur le levier - Espace de rangement pour écrous - Poignée de transport - Semelle caoutchouc - Roues 

pivotantes pour une grande maniabilité - Poignée de levage rotative à 360°. (produit d'occasion)  

 74  2089-285 / LANSINOH 36 Coussinets allaitement jetable 5060062992601  

 75  2062-340,1 / JBL GO Enceinte BT orange-JBL GO Enceinte bluetooth portable orange - Version Bluetooth : 4.1 - Support : A2DP V1.2, 

AVRCP V1.4, HFP V1.6, HSP V1.2 - Haut-parleur : 1 x 40 mm - Réponse en fréquence : 180 Hz – 20 kHz - Rapport signal sur bruit : ≥80 dB - 

Type de batterie : Lithium-ion polymère - Temps de charge de la batterie : 1,5 heure - Autonomie en lecture de musique : jusqu’à 5 heures  

 76  2089-213 / Time's Up Party 1-Décrivez, mimez et faites deviner un maximum de célébrités ou de films à votre partenaire en temps limité !   

 77  2089-206 / NENU Garçon Boit Et Fait Pipi-Avec le poupon Nenuco garçon Boit et fait Pipi, la petite fille fait boire son poupon avec le biberon 

et devra ensuite l’emmener sur le pot pour faire pipi. Poupon de 30 cm, biberon et pot inclus - Fille - A partir de 1 an - Vendu à l'unité  

 78  2089-170 / PLAYMOBIL 6660 Chambre-Nouveauté 2016 PLAYMOBIL L'hôpital pédiatrique -  Chambre de maternité 6660  Contient 2 

personnages, 1 lit d'adulte et 1 lit de bébé et de nombreux accessoires (livre, couverts, chaussons…) A partir de 4 ans - Mixte - Livré à l'unité  

 79  LOT DE 5 JEUX DS DONTSonic Boom Fire & Ice - [Jeu pour 2/3DS]  

 80  2089-175 / Barbie Scooter et Petit Chien-BARBIE - Scooter et Petit Chien - Un scooter rose idéal pour la poupée Barbie, un casque et un petit 

panier pour emporter le petit chien en balade. Poupée vendue séparément - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité - (manque barbie)  

 81  2089-181 / Rummikub Voyage-La version compacte du jeu standard - Les bon voyages - Parker - Hasbro - Jeux de société - 2 joueurs et plus 

- Garçon et fille - A partir de 8 ans - Livré à l'unité - (abimé)  

 82  2089-216 / BABYSUN Musical de voyage-Ce mobile musical de voyage s'ajuste à tous les lits parapluie grâce à son système de pince-clip.La 

douce mélodie aidera bébé à s'endormir doucement…la tête dans les étoiles!Pratique, le mobile peut se plier pour un encombrement 

minimum.  

 83  2089-195,1 / Micro figurines Nintendo-Fan de surprises ? Recevez un pack de trois figurines Mario parmi les 6 packs disponibles ! Sur lequel 

tomberez-vous?  

 84  2089-186 / MGM Malette Jeu de Vacances-Malette contenant des jeux assortis tels que pâte à modeler, flacon de bulles, un jeu de mikado, 

un jeu de domino ect.. Les assortiments peuvent varier - Garçon et Fille - A partir de 4 ans - Livré à l'unité  
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 85  2089-174,1 / NER SOA FLOODINATOR-NERF Super Soaker - Modèle Floodinator ! Pistolet à eau avec une capacité de 2 litres ! Il faut 

pomper pour actionner le jet d'eau - Mixte - Dès 7 ans - Livré à l'unité - (abimé)  

 86  2089-182 / SKU PERE Animal Friends- (salissures)  

 87  2089-305 / FAGOR FG740B-Filaire - 1500W - 350 ml - Autonomie : Illimité - Temps de chauffe : 1 min- Débit de vapeur réglable - Manche 

télescopique - Position parking - Réservoir détergent - Turbo/surplus vapeur - Tête triangulaire - Inclus : 2 brosses + accessoire vitre pour 

sols, vitres et défroissage - Lingette microfibre - Jet à buse - Adaptateur moquette - Verre doseur - Câble : 5m - Poids: 3kg - s (manque les 

accessoires)  

 88  2089-294 / NOON NWK52 INOX-Aspirateur balai double brosse rotative 360° - Sol rigide + Tapis fin - Temps de charge : Env. 3 ½ heures – 

Position de stationnement vertical avec verrouillage - Facile à vider et à fermer avec verrouillage magnétique - Interrupteur Marche/Arrêt - 

LED Contrôle de charge - Poids : Env. 1,5kg -  

 89  2089-388 / DOMOCLIP PREMIUM DOC162-Appareil à raclette pierre à gril - plateau en granite amovible - interrupteur ON/OFF - pieds 

antidérapants - 4 caquelons à revêtement antiadhésif inclus - Surface de cuisson : 17 x 17 cm - Puissance : 600W - s  

 90  2089-307 / BABYLISS 1100E-Outil pour le tressage/bouclage de cheveux – Rapide et facile d’utilisation – 2 sens de rotation – Boutons pour 

crochets de levage – 18 bandes de caoutchouc de 3 tailles – 16 terminaux en 2 tailles – 6 anneaux de différentes couleurs et formes – 10 

bandes différentes –  (traces d'utilisation)  

 91  2089-306 / PHILIPS HP8656/00 ProCare-Brosse soufflante - Brosse chauffante de 38 mm - Fonction ThermoProtect - Touche air froid - 

Brosse à picots rétractables - Concentrateur fin - Volumateur - Brosse plate de lissage - Brosses à revêtement céramique - (traces 

d'utilisation)  

 92  2089-304 / SEB CLIPSO+PRECISION BL/R 6 L-Autocuiseur Cocottes-Minutes® SEB CLIPSO + PRECISION 6 l - Minuteur : le temps de 

cuisson est programmé - Ouverture sans effort - Panier inox - 2 programmes de cuisson - Compatible lave-vaisselle : cuve. Tous feux dont 

induction. (bouton réglage sur le couvercle HS)  

 93  2089-312 / AEG FM-5567-Effet tourbillon intensif – Rouleau de massage amovible – Tapis de sol en caoutchouc antidérapant et chauffant – 4 

niveaux : 0 = OFF/1 = Massage/2 = Chaleur + Tourbillons/3 = Chaleur + Tourbillons + Massage – Avec ou sans eau – Protection anti-

éclaboussures amovible – Indication du niveau de l’eau  

 94  2089-273 / BEBE CONFORT Gift Box Cele-Coffret cadeau : 1 biberon 140ml, 2 biberons 270ml, 2 sucettes Dental Safe, 1 doudou - Biberons 

Col large avec tétine Maternity silicone anti-colique et anti-régurgitation - Plastique polypropylène sans bisphénol A - Sucettes Dental safe 

pour favoriser le bon développement des dents - Dès la naissance  

 95  2089-157 / Barres de toit gonflables-Barres de toit gonflables - Capacité maximale 50kg - S'adapte à la plupart des voitures - Conforme à la 

norme ISO/PAS 11154 - Vendu par pack  

 96  2089-313 / Aspir Balai ATHEN ATN252L-Sans sac - 26,4V - Autonomie : 55 min - Temps de charge : 16h - Capacité : 1 L - Niveau sonore : 

75 dB - 3 vitesses - Action cyclonique - Position parking - Inclus : Brosse rotative - (traces d'utilisation)  

 97  2089-200 / MECABOIS Boîte à Palet-Boite à palet composée de 12 palets en fonte et d'un maître - Fabriqué en France - Garçon et Fille - A 

partir de 14 ans - Livré à l'unité  

 98  2089-189 / Tablette P'tit Genius Ourson R-Vtech - Tablette avec 8 activités éducatives et 4 modes de jeu amusants pour découvrir: les 

chiffres, les lettres, un jeu de mémoire, la musique, du vocabulaire et les animaux - Mixte - A partir de 2 ans - Livré à l'unité  

 99  2089-176 / ELSA POUVOIR DE GLACE-Elsa n'a jamais parue aussi aventurière! Quand tu lèves le bras d’Elsa, son autre main s’élève et 

s’illumine. Laisse s’exprimer son pouvoir en plaçant un flocon de neige dans sa main qui ensuite s’envole exactement  comme dans le film! 

Inclus une poupée Elsa, 3 flocons de neige,  et une figurine Guimauve. Fille- A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

100  2089-177,1 / BARBIE PRINCESSE DES ETOILES-BARBIE  Princesse des Etoiles  

101  2029-211,8 / Ot Remorque A Chevaux Du Veterinair  

102  2089-178 / GTSTAR BM50 téléphone-Fréquence: GSM 1800/900 (4-bande facultative)Plate-forme: RDA8851Mémoire: 24 + 32MDimension: 

74.4 * 23.3 * 11.2mmAffichage 0.66inchConnectivité: Micro 5pinBatterie:  Li-polymère 300mAhAutonomie en veille: 120 heuresBluetooth: 

OUIMp3: OUILangue: Anglais, Allemagne, Espagne, français, etc (en option)Emballage inclus:1 x Mini phone1 x Batterie1 x câble de 

données1 x Manuel1 x cadeau  

103  2089-194 / FINGER SPEEDER Dstress-FIDGET HAND SPINNER Camouflage - Taille parfaite adaptée aux adultes et aux enfants - Tourne 1 

à 3 minutes en moyenne - S'adapte à votre poche pour une utilisation quotidienne - Excellent pour l'anxiété, la concentration, le stress ... - 

Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité (1 seule piece)  

104  2089-174,2 / NER SOA FLOODINATOR-NERF Super Soaker - Modèle Floodinator ! Pistolet à eau avec une capacité de 2 litres ! Il faut 

pomper pour actionner le jet d'eau - Mixte - Dès 7 ans - Livré à l'unité - (utilisé, abimé)  

105  Thunderbirds Figurine The Hood  

106  2089-190 / Rummikub Voyage-La version compacte du jeu standard - Les bon voyages - Parker - Hasbro - Jeux de société - 2 joueurs et plus 

- Garçon et fille - A partir de 8 ans - Livré à l'unité  

107  2089-172 / Voiture miniature SPARK Courage compétition 9580006947055  

108  2089-199 / FROG WORLD grenouilles caoutchouc. B01EYIPZZS (environ 6 pièces)  

109  2089-210 / Zoopa Thunder 400-Le bateau de course Zoopa Thunder 400 - Une vitesse de 30Km/h - Télécommande en 2.4gHz, ergonomique 

garantie une prise en main facile pour les pilotes débutants et dès le premier essai, vous serez accroc - Garçon et Fille - A partir de 14 ans - 

Livré à l'unité (produit d'occasion)  
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110  2089-191 / NATHAN Chatastrophe!-4 petits chatons courent partout dans la maison pour retrouver leurs affaires. Où est passée ma souris 

mécanique ? Pour gagner, il faudra faire preuve d'un peu de chance mais surtout de mémoire! Avec deux modes de jeu : les uns contre les 

autres ou mode coopératif - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

111  2089-203 / PAT' PAT. Lit d'appoint ReadyB-Lit d'appoint ReadyBed PAT' PATROUILLE - Duvet lavable en machine - Se gonfle en un éclair 

avec la pompe et se range facilement dans la housse de transport ReadyBed - 62 x 150 x 20 cm - Charge maximale : 30 kg - Fille et Garçon - 

A partir de 3 ans - Livré à l'unité - (Utilisé)  

112  2089-215 / Microplayset NINTENDO DELUX S1-2 modèles disponibles aléatoirement : Layer Cake Desert (Ice Mario) ou Acorn Plains (Fire 

Mario). Lequel recevrez vous?!  

113  2089-290 / AVENT SCD29001 Kit nouveau né-Kit nouveau né comprenant 2 biberons Natural 125 ml + 2 biberons Natural 260 ml + un 

goupillon + 1 sucette 0/6 mois - Garçon & fille - Dès la naissance - Livré à l'unité.  

114  2089-286 / BEBE CONFORT Lot De 3 Biberons-Biberons 360 ml en polypropylène de la gamme Maternity - Biberon col large - Tétine anti-

colique et anti-régurgitation à 3 vitesses T2 - Garantis sans bisphénol A - Blanc - De 6 à 24 mois - Garçon et Fille - Livré en lot de 3 (manque 

1 tétine et 1 bouchon)  

115  2089-158 / Poste souder 150A cagoule élec-Electrodes 1,6 à 4mm - Protection contre les surcharges électriques - Moteur ventilé  

116  2089-205 / KLEIN Tronçonneuse Bosch-Idéal pour les petits qui voudront s'initier au bricolage. Tronçonneuse avec bruitage. Garçon. A partir 

de 3 ans. Livré à l'unité. mollette casée  

117  2089-197 / SMOBY Caisse Enregistreuse-Super ! Ta caisse enregistreuse, avec des nouvelles fonctions électroniques, une vraie calculatrice, 

un scanner électronique sons et lumière, une balance, un lecteur de CB avec ses 4 tickets de caisse et sa carte bancaire, un tiroir caisse. 

Tout pour faire ses courses ! A partir de 3 ans. Mixte  

118  2089-196,1 / Biberon billes airsoft jaunes 0,12g - 6mm / 2000 3559961234025  

119  2089-196,2 / Biberon billes airsoft jaunes 0,12g - 6mm / 2000 3559961234025  

120  2089-209 / MICKEY Seau Garni 17 cm-MONDO - Seau MICKEY de 17 cm de diamètre, garni avec une pelle, un râteau, un moule, un tamis 

et un arrosoir - Idéal pour s'amuser à la plage - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

121  2089-187 / Planche Natation Pool School-INTEX Planche De Natation "Pool School" - Dimensions 79x76 Cm - Partie Centrale Gonflable 

Transparente - 3 Chambres A Air - 2 Poignees - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

122  2089-192 / MONDO Renault RS01 1:2  4-MONDO-RENAULT RS01 R/C 1:24)-G- à partir de 3 ans (traces d'utilisation)  

123  2089-179 / LD Pack Héros ¿ Knight Rider-Compatible PS4, PS3, Xbox One, Xbox 360 et Wii U. Combattez le crime sur quatre roues avec 

Michael Knight et K.I.T.T. ! Construisez ce duo emblématique, puis placez les minifigures sur le LEGO® Toy Pad pour les lancer dans le 

multivers LEGO DIMENSIONS™.  

124  2089-177,2 / BARBIE PRINCESSE DES ETOILES-BARBIE  Princesse des Etoiles  

125  2089-173 / Délices chocolatés-CLEMENTONI -Délices chocolatés - Contient tout le nécessaire pour réaliser de délicieuses recettes pour tous 

les fondus de chocolat ! Contient un appareil à fondu, des ustensiles de cuisine et des moules- Mixte -A partir de 7 ans -livré à l'unité - 

(Incomplet)  

126  LOT DE 4 Gilet Adulte Fluoro Jaune L  

127  2031-109 / Environ 21 LOTS DE FOURCHETTES A ESCARGOTS ET 6 LOTS DE PIQUES A BIGORNEAUX  Raspberry Pi Carte Mère 3 

Model B Quad Core CPU 1.2 GHz 1 Go RAM (photo d'illustration)  

128  2031-108 / LOT 7 VOITURES HOTWHEELS  

129  2031-255 / Lot de 10 bouteilles de nettoyant de salle de bain  You Spray Nettoyant Anticalcaire Salle de Bain 500 ml  

130  LOT DE 2 PORTE TABLETTE SACOCHE MULTI-USAGE ( POUR VOITURE)  

131  Housses De Siege Auto Nid D'Abeille Gris - RoyalPrice COMPATIBLE TOUT VEHICULE  

132  2031-285 / Boite de 40 capsules de lessive pour le linge  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Lessive 40 Lavages - Lot de 2  

133  LOT DE 2 BRITA MAXTRA Pack x 6 - Filtre à eau pour pichet filtre à eau  

134  2089-198 / OUI OUI Trottinette-ERTEDIS - OUI OUI - Trottinette 3 roues - Garçon et Fille - A partir 2 ans - Livré à l'unité  

135  2029-975,2 / Ot Enrouleur Baby 15m Co  

136  2029-975,3 / Ot Enrouleur Baby 15m Co  

137  2029-975,4 / Ot Enrouleur Baby 15m Co  

138  2089-414 / NOX Casque Moto/Scoo S=55-56cm-  

139  2089-384 / WH-40G07 TLJ 020214-TOUS LES JOURS  Wh 40g07 Cuiseur A Riz - (cabossé)  

140  2089-413,2 / TAAGWAY Gyropode Electrique-TAAGWAY Hoverboard électrique - Deux moteurs de 350 W et deux roues de 6,5"- Système 

gyroscopique intégré - Batterie LG ignifugé 4,4 Ah - Nouveau système de relevage automatique - Equipé de LED pour la visibilité dans le noir 

- Vitesse max : 15 km/h - Poids : 11 kg - Homologué : CE - RoHS - EMC - LVD (produit d'occasion)  

141  1608-5,3 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Vert - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau 

bundt forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. 

Répartition uniforme de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction.  

142  1667-89 / Renberg RB-1245; Batterie de cuisine en céramique 9 pièces Rouge Tous feux + induction. Réalisée en aluminium pressé, 

revêtement céramique. Poêles 24 x 4.8cm, 28 x 5cm. Casseroles 20 x 9cm,  16 x7.5cm, Plaque 22 x30cm, Moule à tarte 28 x 3cm, Moule à 

pâtisserie 25 x8.3cm  
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143  1667-88 / Renberg RB-1245; Batterie de cuisine en céramique 9 pièces Rouge Tous feux + induction. Réalisée en aluminium pressé, 

revêtement céramique. Poêles 24 x 4.8cm, 28 x 5cm. Casseroles 20 x 9cm,  16 x7.5cm, Plaque 22 x30cm, Moule à tarte 28 x 3cm, Moule à 

pâtisserie 25 x8.3cm  

144  1608-1,25 /  RENBERG RB -1255 - Batterie de cuisine 7 pieces -  Matière: aluminium extrudé - Revêtement: céramique  Couleur: rouge - 

Nylon Spatule - Nylon poche -Casserole avec couvercle, diamètre 20 cm x hauteur environ 9 cm -Poêle diamètre 24 cm x hauteur 4,8 cm -

Casserole avec diamètre couvercle 16 cm x hauteur env. 8 cm - Poignées isolées - Induction de fond - Convient pour les types de cuisson: 

plaque électrique, plaque vitro céramique, cuisinière à gaz, plaques de cuisson à induction  

145  1608-1,21 /  RENBERG RB -1255 - Batterie de cuisine 7 pieces -  Matière: aluminium extrudé - Revêtement: céramique  Couleur: rouge - 

Nylon Spatule - Nylon poche -Casserole avec couvercle, diamètre 20 cm x hauteur environ 9 cm -Poêle diamètre 24 cm x hauteur 4,8 cm -

Casserole avec diamètre couvercle 16 cm x hauteur env. 8 cm - Poignées isolées - Induction de fond - Convient pour les types de cuisson: 

plaque électrique, plaque vitro céramique, cuisinière à gaz, plaques de cuisson à induction  

146  2057-398 / MOTOROLA Ecoute bébé MBP8-Modèle : Plug'N Go - Ecoute bébé jusqu'à 50 m de portée - Fonction veilleuse - Dès la 

naissance - Garçon & fille - Coloris : Blanc - Livré à l'unité.  

147  2089-66 / KM Poubelle Touch carrée 50L-Poubelle semi-automatique 50L d'une dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage en 

ABS pour le sac poubelle. Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien. (cabossée)  

148  2089-63 / Barbecue boule à charbon-Idéal pour les repas en famille ou entre amis - Grille de cuisson en acier chromé : 41x41 cm - Grille à 

charbon en zinc - Cuve en acier émaillé - Surface de cuisson : ø41,5 cm - Pieds noirs - 2 roues pour un transport confortable et rapide - 

Dimensions : 44x49x70,5 cm - Coloris : noir  

149  2057-303 / Bac à litière Classic / rebord-Bac à litière Classic avec rebord, 37 × 15 × 47 cm, gris foncé/vert pomme pour Chat  

150  2062-487 / SMOBY 48 Chiffres Magnetiques Coffret de chiffres et signes mathématiques magnétiques pour apprendre à compter et 

reconnaître les chiffres, sur le frigo de la cuisine ou sur un tableau magnétique. 48 pièces au total. A partir de 3 ans. Mixte  

151  2089-180 / Fig LD Harry Potter Pack Héros-Compatible PS4, PS3, Xbox One, Xbox 360 et Wii U. Poursuivez vos aventures dans le monde 

des sorciers grâce au Pack Héros Harry Potter™ avec Hermione Granger.  

152  2089-193 / LEGO Dimensions Héros Laval-Compatible PS4, PS3, Xbox One, Xbox 360 et Wii U - Pack Héros de 57 pièces - Pour garçon et 

fille - Livré à l'unité -  Le Prince Lion Laval, tiré de l'univers  LEGO® Chima™, est un combattant héroïque ! Utilisez ses compétences CHI, 

Super force, Acrobate et Déflecteur laser pour battre tous vos ennemis ! Le lion de feu à construire est un bolide redoutable !  

153  2062-109,4 / AMX Casque Modulable L=59-60cm-  

154  2062-108 / INV300N Convertisseur 12V/220V-INV300N (Réf. : 19119)  Convertisseur 300 Watts - Dimensions (LxPxH): env. 200 x 155 x 70 

mm - Poids: env. 1.1 kg - 1 Sortie 230V & 1 sortie USB 5V, 500mA - Branchement allume cigare ou direct batterie - Certificats : TÜV, CE, E  

155  2062-479 / BABY Babyphone Visio Care III-Le babyphone vidéo en toute simplicité ! Portée : 300 m. Fonction VOX : activation à la voix. 

Boutons tactiles. Fonction talkie-walkie. Volume et luminosité de l'écran réglables. Indicateur de température. Mixte. Dès la naissance. Vendu 

à l'unité  

156  2062-104 / JEU DE 4 ENJOLIVEURS VR 16''-Jeu de 4 enjoliveurs vr 16'' argent look carbone + logo  

157  2062-100 / WRC 4 enjoliveurs 16'-Set de 4 Enjoliveurs WRC Bicolor - Enjoliveurs WRC au look sportif et au design racé - Couleur noir mat et 

gris silver - gris métallisé - Laque haute finition vernie - Enjoliveurs pour roue 16 " - La fixation se fait par simple clipsage sur la jante - Lot de 4 

enjoliveurs en boîte vitrine  

158  2062-489 / Sophie Coffret Naissance-Modèle: Sophie la girafe - Coffret 1er âge Sophie la Girafe comprenant un hochet, 1 jouet Sophie et un 

livre d'éveil - Garçon & Fille - Dès la naissance - Livré à l'unité. Couleur du hochet suivant arrivage.  

159  2062-488 / AVENT SCD29001 Kit nouveau né-Kit nouveau né comprenant 2 biberons Natural 125 ml + 2 biberons Natural 260 ml + un 

goupillon + 1 sucette 0/6 mois - Garçon & fille - Dès la naissance - Livré à l'unité.  

160  2089-211,1 / Kit plage brouette - sceau PAW PATROL 8001011283156  

161  2089-204 / TACTIC Molkky Quilles Finland.-Jeu d'adresse pour toute la famille. Lancez le Mölkky sur les 12 quilles numérotées et additionnez 

votre score. Un jeu de plein air à la frontière de la pétanque, du bowling et du billard. Mixte. A partir de 7 ans. Livré à l'unité. Version luxe : 

présentation dans une caisse en pin - (Abimé)  

162  2089-268 / Bain de soleil Flocons MURANO-Bain de soleil flocons réversible en polycoton de coloris rouge. 2 faces imprimées identiques. 

Grammage : 170 gr/m². Garnissage : flocons de mousse. Piquage 6 points. Spécial extérieur. Fabrication Française. Dimensions : 188x54x10 

cm.  

163  1999-998 / Joint 8-10L Ø25,3cm noir-Joint pour autocuiseur en caoutchouc coloris noir. Joint d'origine conçu pour les autocuiseurs de gamme 

NutriCook/ Clipso + / Clipso + Gourmet/ Clipso + Precision/ Clipso One/ Clipso Compact/ Clipso Chrono/ Acticook/ Acticook Simply. Il garantit 

toutes les performances de votre autocuiseur. Contenance : 8-10L. Diamètre : 25,3cm.  

164  2031-254 / Environ 21 sachets de 6 pinces attache-câble  

165  2089-367 / CONTINENTAL EDISON MF35B2-Minifour électrique 35L - Rôtissoire – Chaleur tournante - Thermostat max : 230°C - Puissance 

1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox – Lumière intérieure - Grille + lèchefrite - Coloris Noir (cabossé)  

166  2061-67 / Guitare en bois bleue à pois blanc MUSIC-Caractéristiques techniques :Matières : Bois laqué Dimensions :Longueur : 52 cm 

Largeur : 18 cm Normes : EN 71 - 1, 2 et 3Couleur : Bleu à pois blanc Livré monté Les plus produit :Age : 3 ans et + Sécurité : Malgré les 

équipements de sécurité, ne jamais laisser des enfants jouer seuls sans surveillance. Usage privé uniquement. Produits non destinés aux 

collectivités."  
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167  2089-386 / HOOVER SCM1600-Sans fil - 1600W - 1,5 L - Autonomie : 30 min - Temps de chauffe : 9 min - Pression : 5 bar - Vapeur : 80 

g/min - Inclus : 3 tubes d'extension + Brosse nettoyage de sol raclette + Outil meubles + Grosse brosse ronde + Embout coudé + Outil 

conique + Buse de concentration + Entonnoir + Pichet mesureur - (traces d'utilisation)  

168  1608-5,23 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Vert - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - 

Cocotte avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - 

Gâteau bundt forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. 

Répartition uniforme de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction.  

169  2089-372 / NAELIA 11601-Machine à bière - Compatible avec les fûts de 5L sous pression type "beertender" - Réglage de la température 

entre 3°C et 12°C - Ecran de contrôle LCD - Prise secteur ou allume cigare - (traces d'utilisation)  

170  2089-71 / HYUNDAI Taille-haie 710W-Taille-haies électrique 710W - Longueur de lame : 55 cm - Lame double action  découpée au laser - 

Carter de protection de lame en aluminium - Capacité  de coupe : 28 mm - Poignée arrière rotative 3 positions  

171  2089-56 / Lot 6 Verres à vin 38 cl-Coffret de 6 verres à vin de coloris transparent. La forme convexe des verres de la gamme Réverie permet 

l'optimisation de la surface d'oxygénation et sa forme angulaire pour la dégustation des vins jeunes. Passe au lave-vaisselle. Contenance : 38 

cl. (incomplet 5 verres /6)  

172  1960-302 / RedCastle Cocoonacover ouat b-Couverture pour le Cocoonababy, adaptée exclusivement au Cocoonababy. Intuitive dans 

l'utilisation, idéale pour couvrir et découvrir bébé sans le réveiller, sa forme spécifique et son système d'attache gardent la bouche et le nez de 

bébé bien dégagés, cette couverture n'est à utiliser qu'avec un Cocoonababy complet (bande ventrale et réducteur inclus).  

173  2089-68 / TP-Link TL-PA4015P-Transferts de données jusqu'à 500Mbps via le circuit électrique, idéal pour la diffusion de vidéos HD - Prise 

électrique intégrée garantissant qu'aucune prise électrique n'est perdue - Mode veille breveté réduisant automatiquement la consommation 

électrique de près de  85%*  

174  2089-62 / SPACE Table de nuit-SPACE Table de nuit en panneaux de particules chêne structuré - Style et design contemporain - 1 tiroir - 1 

niche de rangement - La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que ce meuble de chevet a reçu les certifications PEFC et Danish 

Indoor Climate Label* - Dimensions L 37,6 x P 36 x H 47,5 cm - Fabrication européenne.  

175  2089-65 / DOMOCLIP DOC102-Puissance 2000W - 2 plaques antiadhésives, amovibles et interchangeables - 2 thermostats indépendants 

pour 2 espaces de cuisson - Témoins lumineux de fonctionnement - Plateau de récupération des graisses - Compatibles lave-vaisselle - 

Surface de cuisson  25 x 50 cm -  (utilisé / défaut)  

176  2089-369 / OCEANIC VP40-Ventilateur sur pied - Diamètre 40cm- Puissance 55W- 3 vitesses - Oscillation - Réglage d'inclinaison - Hauteur 

ajustable 105 à 125 cm - Coloris Blanc  

177  2089-370 / TECHWOOD Venti TVE-416 Noir-Sélecteur 3 vitesses - 3 Pâles - Diamètre 40 cm - Réglage : Hauteur / Oscillation / Orientation - 

Alimentation 230V ~ - 50Hz  

178  2089-377 / TRISTAR BP-2984-Puissance 1800W - Surface de cuisson XXL : 90 x 23 cm - 5 niveaux de température - Poignées isolantes - 

Revêtement anti-adhérant - Pièces compatibles lave-vaisselle - Cordon 2m  

179  2073-180 / Lot de 6 Verres à vin 32 cl-Coffret de 6 verres à vin de coloris transparent. Le verre à vin Tasting de Chef & Sommelier offre une 

agréable dégustation de vin. a finesse du buvant : 0,9 mm garantie un doux confort au contact des lèvres. Contenance : 32 cl. Hauteur : 18 

cm.(abimé 1 verre manquant)  

180  1999-1049 / DIVERS ME2- Ensemble lundh 3 pièces (assiette + bol + verre) My Little Pony - L.26.5 x P. 7 x H. 25 cm - Marque : Fun House 

Art de la Table  

181  1999-78 / 480707 INOVTECH Coupleur Sépar-Courant de charge max - 70 A - Capacité batterie (individuelle) : 300 A/heure  

182  1968-31 / COMPRESSEUR RESSORTS D'AMORT-2 tiges filetees de 270 mm, acier #45 ecrou de 24 mm  

183  2073-22 / LOX LX85 Antivol en U SRA-Antivol en U homologué S.R.A pour une meilleure protection des motos et scooters de façon efficace. 

Anse en acier trempé de 18 mm de diamètre. Dimension 85 x 310 mm. Clé réversible. Protection de la serrure anti-humidité. Mécanisme de 

verrouillage blindé 5 mm. Serrure anti-sciage, anti-crochetage. Livré avec 2 clés.  

184  1999-61 / Serrure plastique grand modèle-Montée d'origine par de nombreux fabricants de caravanes.  Diam. de perçage : 90 mm. Pour porte 

de 40 mm d'épaisseur. (produit d'occasion)  

185  1999-1040 / Sacs microfibre Hygiène+ 4A-Référence : ZR200520Désignation : Sacs Microfibre Hygiène + 4A Aspirateur Silence ForceMarque 

: Rowenta/TefalQuantité : 4 sacsSAC HAUTE FILTRATION* : son pouvoir filtrant de 99,99% des microparticules** garantit une hygiène 

irréprocha  

186  2089-162,1 / set de 3 valises pascal morabito grise - photo d'illustration  

187  2089-163 / SACHA Chaise design blanche-SACHA Chaise de salle à manger design scandinave - Coque en polypropylène - Coloris : blanc - 

4 pieds en hévéa naturel - Inspirée de la tendance scandinave - Dimensions assise : 48x55x42 cm - Dimensions chaise : 48x55x82 cm.  

188  2089-162,2 / set de 3 valises pascal morabito noires - photo d'illustration  

189  2089-60 / CAMPINGAZ Glacière Rigide 32 L-Glacière rigide Campingaz Extrême 32L - La gamme Extrême, une gamme incontournable. Pour 

les vacances au camping ou sous le soleil brûlant de la plage ! Parce qu'on ne plaisan…Voir la présentation - (accidentée)  

190  2073-157 / Tableau déco 30x60 cm rouge-Tableau déco sur toile peinte encadrée Flower avec châssis en MDF moulure, coin en carton et 

recouvert d'un film de protection. Donnez un nouvel élan à votre décoration murale avec cette peinture originale design et moderne. 

Dimensions : 30x60 cm. Moulure : 4x1,5 (lxé). Dimension intérieure : 23,5x53,5 cm.  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 30 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

191  2073-161 / Tableau déco 30x60 cm blanc-Tableau déco sur toile peinte encadrée Flower avec châssis en MDF moulure, coin en carton et 

recouvert d'un film de protection. Donnez un nouvel élan à votre décoration murale avec cette peinture originale design et moderne. 

Dimensions : 30x60 cm. Moulure : 4x1,5 (lxé). Dimension intérieure : 23,5x53,5 cm.  

192  2073-86 / Terreau Universel 20L-Terreau de qualité, complet et équilibré - Destiné à toutes les plantations du, du balcon et de la maison - 

Format : 20 L.  

193  2073-185 / Horloge corail Pearl Ø58 cm-Horloge murale scorail et perles en métal de coloris transparent et argenté. Cadran doté d'un 

affichage analogique avec 2 compteurs complémentaires comprenant une petite seconde et une aiguille indiquant l'heure sur 12h. Diamètre : 

51 cm. (abimé)  

194  2073-133 / meuble de rangement Cars  

195  2062-371 / Thomson Serea 49 Noir-Ecran 1.8" avec Touche SOS - Répertoire : 150 contacts - SMS - Fonction Bluetooth - Baladeur MP3 - 

Tuner radio FM - Lampe torche - Micro USB, slot carte micro SD - Fonction mains libres - Batterie Li-ion 800mAh - .  

 


